



## **В г. Ижевске назначен судебный штраф участникам преступной группы, организовавшей незаконный игорный бизнес**



Собранные следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для назначений судебного штрафа участникам преступной группы, незаконно проводившей азартные игры в г. Ижевске.

Как установлено следствием и судом, двое местных жителей создали преступную группу и в течение длительного времени незаконно проводили азартные игры в игорном заведении, расположенном в г. Ижевске, систематически извлекая преступный доход. Незаконная деятельность заведения носила законспирированный характер, существовала под видом Интернет-клуба. В результате проведенных следственных и оперативных мероприятий



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

участники преступной группы задержаны, изъято игровое оборудование, а также денежные средства, вырученные от проведения азартных игр. Деятельность незаконного игорного заведения прекращена.

В ходе следствия произведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, проведены необходимые экспертизы. Вину в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, группой лиц по предварительному сговору), подозреваемые признали в полном объеме, в содеянном раскаялись. Уголовное дело направлено в суд с ходатайством о назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Решением суда ходатайство следователя следственного отдела по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике о прекращении уголовного дела на основании статьи 25.1 УПК РФ удовлетворено. Каждому назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 20 тыс. рублей.

27 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1393887>